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Notulen 105e vergadering op 16-10-2025 locatie De Bombardon. 

Aanwezig zijn:  Liesbeth Voermans, Bert Hanraths, Hub.Koolen, Math. Beijnsberger. Verder de 
Wethouder Jan den Teuling en Daniëlle Vercoulen-Ghielen . 

105.1 Opening Voorzitter Bert opent de vergadering en heet iedereen welkom met een 
speciaal woord van welkom voor Wethouder Jan den Teuling en Daniëlle Vercoulen-
Ghielen van de Gemeente Leudal. 

105.2 In verband met de aanwezigheid van de wethouder en ambtenaar besluit de 
vergadering drie punten te bespreken te weten: 

 a. De verkeerssituatie in het dorp en de Dorpstraat in het bijzonder. De dorpsraad heeft 
op 7 september 2025 een brief naar de gemeente geschreven naar aanleiding van het 
contact dat enkele bewoners van de Dorpstraat met de dorpsraad heeft gezocht 
betreffende gevaarlijke toestanden op het gedeelte Walk richting viersprong nabij de 
kerk. Op deze brief heeft de dorpsraad tot op dit moment geen reactie mogen ontvangen. 
Na breedvoerige discussie wordt overeengekomen dat de gemeentelijke 
vertegenwoordigers dit aanhangig maken binnen de gemeentelijke organisatie. Wordt 
vervolgd. 

 b. Aangelegenheden de jeugd in het dorp betreffend. De dorpsraad maakt zich zorgen 
over het gebrek aan noem het maar vertier dat er bestaat voor de jeugd in de 
leeftijdscategorie 13 tot 18 jaar. We bereiden een reactie op de website van de dorpsraad 
voor om aandacht en meedenken los te maken bij de inwoners. Wel moet aangetekend 
worden dat er ook jeugd van buiten de kern Heythuysen zich schuldig maakt aan 
wanordelijkheden. Ook dit punt word meegenomen naar de betreffende gemeentelijke 
burelen. Wordt vervolgd. 

 c. De Heitser Kermis.  
Het kermisbeleid wordt in 2026 door de gemeente beoordeeld.  
De dorpsraad heeft de sterke indruk dat er wat betreft de gang van zaken omheen de 
kermis in Heythuysen weinig cohesie is tussen de gemeente, de exploitanten en de 
plaatselijke horeca. De vergadering  is van mening dat er “meer uit te halen” is. Ook 
betreffende dit punt is de dorpsraad graag bereid mee te denken naar een vorm van 
organiseren waarbij meer rekening wordt gehouden met de “klanten”” anders gezegd het 
publiek. Wordt eveneens vervolgd. 

 Tenslotte verklaart de heer den Teuling blij te zijn aanwezig te zijn geweest bij een 
vergadering van de Dorpsraad Heythuysen, waarbij hij opmerkte dat zijns inziens elke 
dorpsraad binnen de gemeente Leudal vrij uniek is. Er zijn overeenkomstige problemen 
en items maar ook totaal verschillende, hetgeen tot gevolg heeft dat oplossingen voor 
problemen in de ene kern niet automatisch ook soelaas bieden voor een andere kern.   

 Voorzitter Bert bedankt Wethouder Jan den Teuling en mevrouw Daniëlle Vercoulen-
Ghielen voor hun aanwezigheid en inbreng, waarna de vergadering wordt voortgezet. 

105.3 De Notulen van de vergadering van 21-08-2025 . Deze worden unaniem goedgekeurd. 

 Stichting Dorpsraad Heythuysen 
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105.4 Uitbreiding Dorpsraad Heythuysen. Dit blijft een voortdurende bron van zorg. De 
dorpsraad zou graag kunnen overgaan tot het vormen van werkgroepen, echter met het 
huidige aantal leden is dit niet te realiseren.  Besloten wordt dit item de volgende 
vergadering te laten terugkeren. 

105.5 Toegevoegd agendapunt: De Zorgzame Samenleving. Hub. is namens de dorpsraad 
aanwezig geweest bij de eerste bijeenkomst op 21-08-2025 in Beek & Bos. Hij brengt een 
kort verslag uit van deze bijeenkomst en geeft aan dit verslag naar de leden door te 
sturen.  

105.6 Rondvraag. Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag. 

105.7 Openbare bijeenkomst. Besloten wordt een bijeenkomst te plannen op donderdag 26 
februari 2026 in De Bombardon., aanvang 20.00 uur. Bert legt deze openbare 
bijeenkomst vast bij De Bombardon. Belangstellende zullen gevraagd worden zich van te 
voren aan te melden mede in verband met de keuze van een geschikte ruimte. Naast een 
aantal items die de dorpsraad graag voor het voetlicht wil brengen zullen ook bezoekers 
onderwerpen kunnen aandragen.  

105.8 Sluiting. De voorzitter sluit de vergadering onder dankzegging aan ieder voor de 
bijdragen,  

Volgende vergadering Donderdag  18-12-2025 , 20.00 uur In De Bombardon 

Hub.Koolen notulist.  
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